



## Следователи в Астрахани вручили новогодние подарки ребятам из центра помощи детям



Офицеры Астраханского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравили с Новым 2024 годом детей «Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Улитка» г. Астрахани.

В ходе встречи детям были вручены сладкие подарки, а также принадлежности для творчества. Маленькие ребята рассказали, что очень рады вниманию и с нетерпением ждут праздников. Также дети продемонстрировали свои таланты в рисовании и музыке.

Сотрудники Астраханского следственного отдела на транспорте пожелали детям крепкого здоровья, хорошей учебы и творческих успехов, а также верить в добро.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1851118>